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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim prd,v:hma Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

Broj L
bodova

(=

1
. Rijesiti: / 22 sin(2z3 - 3) dz
0

9. lzratunati povrsinu lika izmedu parabole y = 2% — 3 i pravea y = 2a.
3. Odrediti Taylorov razvoj funkeije f(z) = 2® + 3z — 4 oko totke zp = 1.

4. Ispitati ekstreme funkcije f(z,y) =2® +9y* —zy - 2y + L.

e} 1
5. Rijesiti: / T4
J TPz

6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y" + 2y = 2z.
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pra,whma Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
bodova
1
1. Rijesiti: f 22 sin(2z% — 3) dz (™ (-?/
D S
2. Izratunati povrdinu lika izmedu parabole y = z? — 3 i pravea y = 2z. TR
3. Odrediti Taylorov razvoj funkeije f(z) = «* 4+ 3z — 4 oko totke z¢ = 1. g)( O
4. Ispitati ekstreme funkcije f(z,y) = 24y -ay—-29+1.
5. Rijesiti: [ Cakod 345
6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y" + 25‘=' 2z, )O/
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Datum:L1. 04107, VRIIEME: OD Do
MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |

bodova

p
1. Rijesiti: f z?sin(2z® - 3) dz /l( X
o

2. Izracunati povr§inu lika izmedu parabole y = z2 — 3 i pravca y = 2z.

AL
3. Odrediti Taylorov razvoj funkcije f(z) = 2% + 3z — 4 oko tocke zy = 1. )B’ %
4. Ispitati ekstreme funkcije f(z,y) =2? +y* — 2y - 2y + 1. ? 42’

41
5. Rijesiti: f Y
z° 4+ T

6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: ¢ + 2y’ = 2z.
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DaTuM: VRIJEME: OD

MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukla.dno objavljenim prawhma Na snazi je Pravilnik @

o stegovnoj odgovornosti studenata.
1

1. Rijesiti: f z?sin(2z°® - 3)dx
0

2. Izraéunati povrSinu lika izmedu parabole y = z — 3 i pravca y = 2z.
3. Odrediti Taylorov razvoj funkcije f(z) = 2® + 32 — 4 oko totke zy = 1.
4. Ispitati ekstreme funkcije f(z,y) = 2% +y* —xy - 2y + L.

zd 4+ 1

5. Rijesiti: [
rr il o

6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” + 2y’ = 2z,
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrZzava sukladno objavljenim prcwllxrna Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgov ornosti studenata. Broj |

—
7 {

—
/ N

‘ bodova

1. Rijesiti: ] a?sin(2z® - 3)dz /
0

/ [zracunati povrdinu lika izmedu parabole y = z? — 3 i pravca y = 2z.

ﬁ. Odrediti Taylorov razvoj funkcije f(z) = 7% 4 3z — 4 oko tocke zo = 1. /).;/

/'l./ Ispitati ekstreme funkcije f(z.y) = 2?4 y* -2y -2y + L.

. Y 1 /B/
5. Rijegiti: /“3+ dr. /)6/
L=

ﬁ./ Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y" + 2y’ = 2z.
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DaTum: VRIJEME: OD DO .
MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1
1. Rijesiti: / 2?sin(22® — 3) dz
0

| Izratunati povrsinu lika izmedu parabole y = 2% — 3 i pravca y = 2z.

)
3. Odrediti Taylorov razvoj funkeije f(z) = 2° + 3z — 4 oko totke zo = 1.
4.

Ispitati ekstreme funkcije f(z,y) = 224y —zy - 29+ 1.

3 /
5. Rijesiti: f z*1 g /
23+

76> Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” + 2y = 2z.
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |

; bodov.
1. Rijesiti: / 2% sin(22* — 3) dx
0

2. Tzrafunati povrsinu lika izmedu parabole y = z? — 3 i pravca y = 2z. /
3. Odrediti Taylorov razvoj funkeije f(z) = z* + 3z — 4 oko tocke zy = 1. 15
4. Ispitati ekstreme funkcije f(z.y) = 224+ —zy-29+1 20
R o L |
5. Rijesiti: / o g da. 20

6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y" + 2y’ = 2. .
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